
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

INSTITUTO DE FLORESTAS

Ata  da  171ª  Reunião Ordinária  do  Conselho de
Unidade do Instituto de Florestas da Universidade
Federal Rural do Rio de Janeiro realizada em 12
de novembro de 2018.

Às nove horas do dia doze de novembro do ano de dois mil e dezoito na sede do Instituto de
Florestas da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, situada na Rodovia BR-465, km 07-
Seropédica / RJ, reuniu-se o Conselho de Unidade (CONSUNI – IF),  para a realização da 171ª
Reunião Ordinária, contando com a presença dos seguintes Conselheiros: Prof. João Vicente de
Figueiredo Latorraca (Diretor do Instituto de Florestas- Presidente), Prof. Emanuel José Gomes
de Araújo (Coordenador do Curso de Graduação em Engenharia Florestal), Prof.ª Gilmara Pires
de Moura Palermo (Chefe do Departamento de Produtos  Florestais),  Prof.  Jayme Magalhães
Santangelo  (Chefe  do  Departamento  de  Ciências  Ambientais),  Prof.  Marco  Antonio  Monte
(Chefe do Departamento de Silvicultura), Prof. Gustavo Bastos Lyra (Vice Coordenador do Curso
de Pós Graduação em Práticas  de Desenvolvimento Sustentável),  Prof.  Alexandre Miguel  do
Nascimento (Coordenador do Curso de Pós Graduação em Ciências Ambientais e Florestais),
Prof.  Bruno  Araujo  Furtado  de  Mendonça  (Representante  dos  docentes  do  IF)  e  o  Técnico
Administrativo  Marcelo  Barroso  Alves  Pessoa (Representante  dos  Técnicos  Administrativos).
Constatado o quórum, o Sr. Diretor agradeceu a presença de todos e passou para o  primeiro
ponto de pauta:  Aprovação de projeto de identificação da madeira de móveis  antigos sob
responsabilidade do professor Edvá Oliveira Brito. O Presidente passou a palavra para a Profa.
Gilmara Palermo, que apresentou a proposta de prestação de serviço via FAPUR aos presentes.
Após apresentação, os conselheiros afirmaram que era necessário apresentar um projeto mais
detalhado juntamente com os formulários da FAPUR. Com a palavra a Chefe do Departamento
de Produtos Florestais retirou o ponto de pauta para devolver o documento ao prof. Edvá para
que  tomasse  as  devidas  providências.  Finalizado  o  assunto,  passou-se  ao  segundo  item da
pauta:  Aprovação  do  relatório  de  pós  doutorado  da  Professora  Rosilei  Aparecida  Garcia,
Processo  número  23083.  014630/2017/41. O Sr.  Presidente passou a  palavra  para  a  Profa.
Gilmara Palermo, que apresentou o relatório aos presentes. Após apresentação, o pedido foi
aprovado por unanimidade.  Finalizado o assunto,  partiu  se  para o terceiro ponto de pauta:
Projeto  de  extensão  intitulado  “Inventário  Florestal  do  Estoque  Madeireiro  Existente  no
campus  da  UFRRJ”-Processo  número  23083.032770/2018-81. Com  a  palavra,  o  Prof.  João
explicou o histórico do projeto do Prof. Hugo, ressaltando as vantagens para a instituição. Após
apresentação do processo,  o mesmo foi  aprovado por unanimidade.  Sem mais o que tratar
sobre o assunto,  passou – se para o quarto ponto de pauta:  Progressão Funcional  do prof.
Marco Antonio Monte, da classe de Adjunto, nível III, para a Classe Adjunto nível IV (Processo
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nº  23083.029933/2018-49). O  presidente  passou  a  palavra  ao  Prof.  Marco  Monte,  que
apresentou  o  processo  com  a  comprovação  de  que  ele  atende  todos  os  requisitos  para  a
progressão e os conselheiros aprovaram por unanimidade. Finalizado o assunto, partiu-se para o
quinto  ponto  de  pauta:  Progressão  Funcional  da  prof.ª  Alexandra  Pires  Fernandez,  de
Associado nível 1 para Associado nível 2. (Processo 23083.023209/2018-10). Com a palavra, o
Prof.  Jayme  Santangelo,  apresentou  o  processo  aos  presentes,  mostrando  que  a  docente
cumpria todos os requisitos para a progressão. Com a palavra, o prof. João lembrou que no
SIGAA  tem  uma  seção  para  que  os  docentes  coloquem  documentos  comprobatórios  das
progressões, com o intuito de otimizar o andamento desses pedidos no futuro. Finalizadas as
explicações, a progressão foi aprovada por unanimidade. Em assuntos gerais, o Prof. Alexandre
Miguel dissertou acerca da situação do funcionamento da secretaria do PPGCAF em virtude da
licença da técnica-administrativa Patrícia para tratar de assuntos particulares, juntamente com a
possibilidade da folga compensatória de trabalho nas eleições da funcionária terceirizada Liliane.
Com a palavra, o Prof. Gustavo afirmou que passou pela mesma dificuldade no PPGDS e que só
deixaria  os  funcionários  tirar  licença,  caso  tivesse  alguém  para  substituir.  O  professor  João
afirmou que é direito do servidor solicitar licenças para assuntos particulares, mas o ideal seria
que isso fosse programada de forma antecipada para evitar os problemas relatados pelo Prof.
Alexandre.  Aproveitou  ainda  a  oportunidade  para  informar  que  a  Pró-Reitora  de  Assuntos
Administrativos, a Prof. Amparo está ciente da situação e se comprometeu a enviar nesse mês,
de forma provisória,  um técnico-administrativo para  ajudar  a  situação do PPGCAF.  Contudo
avisou que a própria Prof. Amparo afirmou que o funcionário talvez não estaria apto para a
função,  pois  ele  estava  lotado  na Prefeitura  Universitária.  Após  discussão do assunto,  ficou
acertado que, durante a ausência da Servidora Patrícia e Liliane, os documentos do PPGCAF
poderiam ser recebidos na secretaria do IF.  Não  havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
deu por encerrada a reunião as onze horas, sobre a qual eu, Georgia Rodrigues, para constar,
lavro a presente ata, que segue assinada pelos membros.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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Este texto não substitui o original impresso e assinado disponível para consulta na Secretaria
Administrativa do Instituto de Florestas da UFRRJ.
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